- Aufgabe 25

Jungen in drei Gruppen sammeln Steinpilze, jeder Junge einer
Gruppe gleich viele.

Die erste Gruppe mit 6 Jungen sammelt 30 Steinpilze.

Die zweite Gruppe mit 5 Jungen sammelt 20 Steinpilze.

Die dritte Gruppe mit 4 Jungen sammelt 40 Steinpilze.

| Jungen sammeln Steinpilze

a) Wie viele Steinpilze hat jeder Junge der ersten Gruppe
gesammelt?

b) Wie viele Steinpilze hat jeder Junge der zweiten Gruppe
gesammelt?

c) Wie viele Steinpilze hat jeder Junge der dritten Gruppe
gesammelt?

d) Wie viele Steinpilze hat jeder der 15 Jungen durchschnlttllch
gesammelt? e

Antwort M =200
a) Jeder dieser Jungen hat Steinpilze gesammelt.
b) Jeder dieser Jungen hat Steinpilze gesammelt.
c) Jeder dieser Jungen hat Steinpilze gesammelt.

d) Jeder dieser Jungen hat Steinpilze gesammelt.



